
 
BÖJTI IMÁDSÁG 2013. március 24. Virágvasárnap, 40. nap 
 
Zsoltár 
 
22,23 Hirdetem nevedet testvéreimnek, dicsérlek a 

gyülekezetben.  
22,24 Kik az Urat félitek, dicsérjétek őt, Jákób utódai, mind 

dicsőítsétek őt! Rettegjetek tőle Izráel utódai mind!  
22,25 Mert nem veti meg, és nem utálja a nyomorult 

nyomorúságát, nem rejti el orcáját előle, segélykiáltását 
meghallgatja.  

22,26 Rólad szól dicséretem a nagy gyülekezetben, teljesítem 
fogadalmaimat az istenfélők előtt.  

22,27 Esznek az alázatosak, és jóllaknak, dicsérik az Urat, akik 
őt keresik. Szívetek legyen vidám mindenkor!  

22,28 A föld határáig mindenkinek eszébe jut az Úr, és 
megtérnek hozzá, leborul előtte mindenféle nép.  

22,29 Mert az Úré a királyi hatalom, ő uralkodik a népeken.  
22,30 Csak előtte borulnak le a földi hatalmasságok, térdet 

hajt előtte minden halandó, aki nem tudja életét 
megtartani.  

 
 
 
 
 
Ige 
 
Az az indulat legyen bennetek, ami Krisztus Jézusban is megvolt. 
(Fil 2,5) 
 
 
 
 
 
 
 

 
Gondolat 
 
Lelki életem legfőbb törvényévé… a táplálkozást tette Isten. Ha nem élek 
rajtam kívül való eledellel, halhatatlan lelkem elsorvad és a halál 
martaléka lesz. 
Akiben Krisztus lakozik, az éber és vigyázó, nem kevesli az ördög 
hatalmát, nem bizakodik a saját erejében, hanem félelemmel és rettegéssel 
viszi végbe az ő üdvösségét. Vigyáz és imádkozik, mert ha a lélek kész is, 
de a test erőtelen.  
Ha Jézus lakozik egy szívben, abban a szívben iránta égő buzgóság kél, 
betölti jelenvalóságával a lélek minden zegét és zugát, és minden 
mozdulásában, gondolatában, érzésében ott van Ő, a Mindenütt-jelenvaló.” 
(Ravasz László) 
 
 
 
 
Ima 
Imádkozunk a Kárpát-medencei magyar reformátusságért és az ebben az 
imaközösségben részt vevő nem reformátusokért.  
 
 Könyörgünk az egység Lelkéért, hogy egyek legyünk, felekezetre, 
lelkiségre, korra, élethelyzetre való tekintet nélkül, miként Krisztus egy az 
Atyával.  
 Imádkozunk, hogy mindenki találjon az egyházban olyan közösségre, 
ahol meghallgatják egymást és meghallgathatnak másokat. 



BÖJTI IMÁDSÁG 2013. március 25. Nagyhétfő, 41. nap 
 
Zsoltár 
69,2 Segíts meg, Istenem, mert nyakamig érnek a vizek! 
69,3 Feneketlen iszapba süllyedtem, nincs hol megállnom. 

Örvénylő vizekbe estem, elsodort az ár.
69,4 Belefáradtam a kiáltozásba, kiszáradt a torkom, szemem 

elhomályosodott, míg Istenemre vártam. 
69,5 Hajam szálainál is többen vannak, akik ok nélkül gyűlölnek. 

Sok hazug ellenségem akar elnémítani engem. Azt kell 
visszaadnom, amit nem raboltam. 

69,7 Ne szégyenkezzenek miattam, akik benned reménykednek, 
Uram, Seregeknek URa! Ne érje gyalázat miattam azokat, 
akik hozzád folyamodnak, Izráel Istene 

69,8 Mert érted vállaltam gyalázatot, érted borítja szégyenpír 
arcomat. 

69,9 Idegenné lettem testvéreim számára, anyám fiai sem 
ismernek rám. 

69,10 Mert a házad iránti féltő szeretet emészt; rám hull a 
gyalázat, ha téged gyaláznak. 

69,14 De én hozzád imádkozom, URam, a kegyelem idején, 
Istenem. Nagy szeretettel hallgass meg, hűségesen segíts 
meg! 

 
Ige 
Isten azonban abban mutatta meg rajtunk a szeretetét, hogy Krisztus már 
akkor meghalt értünk, amikor bűnösök voltunk. 
(Róm 5,8) 
 
Gondolat 
„A halott Jézus a kereszten iszonyatos erejű tény. Iszonyatos erejű 
látszat. Szeretet és Igazság, Isten napfogyatkozása.  Mégis úgy kell 
szemlélnünk, ahogyan van, mivel szemben a paradicsombelivel, e halott 
fa halott gyümölcse: a mi igazi élő fánk élő gyümölcse. Ezen túl erről a 
fáról szedünk, egyedül ennek a fának a gyümölcsével lehet jóllaknunk... 
Ahogy egykor az isteni jászlat pásztorok és királyok vették körül, a 
kereszt alatt az örök éhség és emberi szomjúság áll... A tékozló Fiú még 
élve hazatalálhatott, de ő nem: a szerelmetes Fiú, aki életét adta 
mindannyiunkért.” (Pilinszky: 1977) 

Ima 
Imádkozunk a Gömöri Egyházmegye területén élő reformátusokért. 
 Imádkozunk, Istenünk, a határok által elválasztott gömöri magyar 

reformátusságért, lelki ébredéséért. 
 Imádkozunk a Gömörben szolgáló lelkipásztorokért, testvéri közösségükért 

és egyéni szolgálatukért. 
 Imádkozunk, a városi gyülekezetek missziói szolgálataiért. 
 Imádkozunk az elerőtlenedett és lélekszámban megfogyatkozott 

szórványgyülekezetekért, az ott élők, szolgálók hitből fakadó helytállásáért. 
 Imádkozunk a nehézsorsú vidék lelki és gazdasági felemelkedésért. 
 Imádkozunk gyermekáldásért, hogy az erőteljes fogyatkozás útjáról a 

növekedés útjára léphessünk. 
 Imádkozunk a gyermekek, ifjak hitbeli növekedéséért. 
 Imádkozunk a roma misszióért. 
 Imádkozunk az idősekért, betegekért, szükséget szenvedőkért, hogy a nekik 

nyújtott segítségben, a róluk való gondoskodásban, a szeretetszolgálat 
gyakorlásában meg ne restüljünk! 

 Imádkozunk, hogy a Krisztussal való élő szövetségben megmaradva, 
mindenkor hit, reménység és szeretet jellemezze lelkipásztoraink, gyülekezeti 
tisztségviselőink, gömöri reformátusságunk szolgálatát és életét! 

Imádkozunk a Veszprémi Egyházmegye gyülekezeteiben élőkért és 
lelkipásztoraikért. 
 Könyörgünk, Istenünk az egyházmegye lelkészi és világi szolgáló 

közösségeiért, hogy szelíd, de valódi erő tudjunk lenni a hitben. Könyörülj a 
gyülekezeteken, hogy ne látszat tüzek melegítsék fel hideg életük! 

 Imádkozunk bátorságért, hogy együtt tudjuk szolgálni testvéreinkkel, hogy 
fáradság, érdekek, és egyéni látásmódok kísértése ne verjen éket közénk. 

 Kérjük Istent, hogy a szórványsors, a kisgyülekezetek útkeresése ne 
nyomasztó csenddel vagy megtévesztő hangzavarral párosuljon, hanem azzal 
az örömmel, hogy részt vehetünk egymás életében.  

 Imádkozunk Istenünk, áldd meg a városokban folyó missziói munkát. Vigyázz 
a gyülekezetet kereső felnőttekre, családokra, könyörgünk befogadó 
gyülekezetekért, hogy ne ígérjenek többet, mint amennyit be is tudnak tartani, 
de a Te Igéd lámpás legyen mindenki körében!  

 Imádkozunk a református hittanórákért, a megye régi és új református 
általános iskoláéiért. Különösen is a támadásoknak kitett balatonfüredi és litéri 
iskolákért, az ott dolgozó pedagógusokért, lelkészekért, hogy újjászülessen 
bennük a név, amellyel téged illetünk Atyánk.  



BÖJTI IMÁDSÁG 2013. március 26. Nagykedd, 42. nap 
 
Zsoltár 
 
69,17  Hallgass meg, URam, jóságos szeretettel, nagy irgalmaddal 

fordulj hozzám!  
69,18  Ne rejtsd el orcádat szolgád elől! Bajban vagyok, siess, 

hallgass meg!  
69,19  Jöjj hozzám, és válts meg engem, ments meg ellenségeimtől! 
69,20  Te tudod, milyen gyalázat ért, milyen szégyen és szidalom; 

látod minden ellenségemet.  
69,21  A gyalázat összetörte szívemet, egészen belebetegedtem. 

Részvétre vártam, de hiába, vigasztalókra, de nem találtam.  
69,22  Ételembe mérget tettek, szomjúságomban ecettel itattak.  
 
Ige 
 
Tudom, hogy mindent megtehetsz, és nincs olyan szándékod, amelyet 
meg ne valósíthatnál. 
(Jób 42,2) 
 
 
Gondolat 
 
„A felebaráti szeretet parancsa és a bosszúállás tilalma kiváltképpen 
szembetűnik majd abban az isteni harcban, ami felé haladunk, és 
amelyben már évek óta részt veszünk, ahol az egyik oldalon a szeretet, 
a másik oldalon a gyűlölet harcol.  Még nem minden keresztyén tudja 
igazán, hogy erre lett elküldve. Közeledik az idő, amelyben mindenki, 
aki megvallja az Élő Istent, hitvallása miatt nem csak gyűlölet, de düh 
tárgya is lesz... Milyen az osztatlan szeretet? Olyan szeretet, amely nem 
fordul részrehajlóan csak azokhoz, akik nekünk viszontszeretetet 
ajándékoznak... Az ilyen szeretet magától értetődő, természetes, de 
semmiképpen nem keresztyéni szeretet... Nem természetes 
adottságokon belül érvényesül a keresztyénség, hanem úgy, hogy kilép 
belőlük és fölébük kerekedik.” (D. Bonhoeffer: Követés)  

 
Ima 
Imádkozunk az Érmelléki Egyházmegye területén élő reformátusokért. 
 Imádkozunk, Istenünk, az egyházmegye 39 anya- és 

szórványgyülekezetéért, a lelkipásztorokért, presbiterekért és 
gyülekezeti tagokért. 

 Imádkozunk azokért a gyülekezetekért, ahol a reformátusok 
többségben vannak, hogy példát tudjanak mutatni egységük és 
Jézushoz való hűségük által. 

 Imádkozunk azokért a szórványgyülekezetekért, ahol a beolvadás és az 
elvándorlás miatt már szinte üresek a templomaink, hogy Te mutasd 
meg az élet útját, tárd fel a jövendő reménységét az emberek előtt. 

 Imádkozunk az érábrányi és vedresábrányi műemléktemplomok 
megújulásáért és református örökségünk megmaradásáért. 

 Imádkozunk a székelyhídi Ifjúsági Központért, hogy tudja betölteni 
nemes feladatát, hogy az ifjúságot evangéliumi bölcsességre tanítják. 

 Imádkozunk a micskei Sámuel Gyermekotthon lakóiért és az ott 
munkálkodó nevelőkért, segítőkért. 

 Imádkozunk az érmihályfalvi Aranykapu református napköziért és a 
Bernáth József református általános iskoláért. 

 Imádkozunk az Érmelléki Református Diakóniai Alapítványért, hogy a 
betegek, idősek, szegények és nagycsaládosok körében végzett 
munkájukat tovább folytathassák.  

 
 
  



BÖJTI IMÁDSÁG 2013. március 27.  Nagyszerda, 43. nap 
 
Zsoltár 
 
130,1 Zarándokének. A mélységből kiáltok hozzád, URam!  
130,2 Uram, halld meg szavamat, füled legyen figyelmes könyörgő 

szavamra!  
130,3 Ha a bűnöket számon tartod, URam, Uram, ki marad meg 

akkor?  
130,4 De nálad van a bocsánat, ezért félnek téged.  
130,5 Várom az URat, várja a lelkem, és bízom ígéretében.  
130,6 Lelkem várja az Urat, jobban, mint az őrök a reggelt, mint az 

őrök a reggelt.  
130,7 Bízzál, Izráel, az ÚRban, mert az ÚRnál van a kegyelem, és 

gazdag ő, meg tud váltani.  
130,8 Meg is váltja Izráelt minden bűnéből.  
 
Ige 
 
Eredj, népem, menj be szobádba, és zárd magadra az ajtót! 
Mert jön már lakóhelyéről az Úr, hogy megbüntesse bűneikért a föld 
lakóit.  
(Ézs 26,20a és 21a) 
 
 
 
 

Gondolat 
 
„Imádkozni és szeretni akkor tanulunk meg, ha az imádkozás 
lehetetlenné válik, és a szívünk kővé dermed. Ha sohasem tudtad 
elengedni magad, akkor nem tudod, hogyan kell imádkozni. Mert az 
imádság titka: éhség Isten és az ő látása után, amely sokkal mélyebb 
rétegekbe nyúlik, mint az érzések vagy a nyelv birodalma. És az az 
ember, akit emlékezete és képzelete haszontalan, vagy éppen gonosz 
gondolatok és képek tömegével üldöz, néha rákényszerül, hogy jobban 
imádkozzék agyonkínzott szíve mélyén… sokkal több hasznod lenne 
abból, ha türelmesen ellenállnál a szórakozottságnak és okulnál saját 
tehetetlenségedből... az imádság lényege az imádkozni akarás.” 
(Thomas Merton: Szemlélődés a magányban)   

 
Ima 
 Imádkozunk a Küküllői Egyházmegye területén élő reformátusokért. 

 
 Imádkozunk, Istenünk, az egyházmegye három régiójában működő 

rendszeres ifjúsági istentiszteletekért, azért hogy fiatalok hitre 
jussanak, a hitben megerősödjenek, és megtalálják helyüket a 
gyülekezetekben! 

 Könyörgünk az egyházmegye vezetőségéért, és a gyülekezetek 
vezetőiért, adj nekik, Urunk, bölcsességet, szeretetet és kellő alázatot! 

 Kulcsoljuk kezünket imára a presbiterek között beindult szolgálatért, 
hogy presbitereink olvassák a Szentírást, és váljon az számukra 
mindennapi lelki táplálékká és útmutatássá! 

 Imádkozunk a közömbös, templomba nem járó, Istent nem kereső 
egyháztagokért, akik megelégszenek azzal, hogy papíron egyháztagok, 
hadd érezzék meg a tanítványság „jó ízét”, legyenek Krisztus testének 
élő, aktív tagjai! 

 Kérünk Istenünk, hogy erősítsd meg anyagilag is a kisgyülekezeteket! 
 Hálát adunk a jó lelkipásztori közösségért, a köztük lévő békességért, 

és kérjük, Istenünk, hogy egyre inkább kovácsold egy közösséggé, és 
hangold egymásra a szolgatársakat!  

 
Imádkozunk a Nyírségi Egyházmegye gyülekezeteiben élőkért és 
lelkipásztoraikért. 
 Imádkozunk Urunk az elmúlt heti időjárási helyzet okozta károk 

helyreállításáért. Kérünk, Te adj békességet az emberek szívébe! 
 Könyörgünk az iskolákért, óvodákért, különösen is az újakért. Adj, 

kérünk bölcsességet a vezetőknek és add áldásodat gyermekekre és 
felnőttekre, hogy örömmel tölthessék együtt napjaikat! 

 Imádkozunk a cigányok közötti misszióért és testvéri közösségekért.  
 Hálát adunk az egyházmegye lelkipásztoraiért. Kérünk, oltalmazd 

családjaikat, hogy együtt tudjanak szolgálni házastársaikkal és 
gyermekeikkel! 

 Imádkozunk egységet teremtő Lelkedért a szolgálattévő presbiterek és 
gondnokok között. 



  
BÖJTI IMÁDSÁG 2013. március 28. Nagycsütörtök, 44. nap 
 
 
Zsoltár 
 
111,1 Dicsérjétek az URat! Hálát adok az ÚRnak teljes szívből 

a becsületes emberek körében és közösségében.  
111,2 Nagyok az ÚR tettei, kikutathatják, akiknek csak kedvük 

telik benne.  
111,3 Munkája fenséges és ékes, igazsága örökre megmarad.  
111,4 Emlékezetessé tette csodáit, kegyelmes és irgalmas az 

ÚR.  
111,5 Eledelt adott az istenfélőknek, örökké emlékezik 

szövetségére.  
111,6 Hatalmas tetteit kijelentette népének, nekik adta a 

pogányok birtokát.  
111,7 Kezének munkái igazak és jogosak, rendelkezései 

maradandóak,  
111,8 rendíthetetlenek mindörökké, igazán és helyesen vannak 

megalkotva.  
111,9 Gondoskodott népe megváltásáról, örökre elrendelte 

szövetségét, szent és félelmes az ő neve.  
 
 
 
Ige 
 
Mert példát adtam nektek, hogy amint én tettem veletek, ti is úgy tegyetek. 
(Jn 13,15) 
 
 
 
 
 
 

Gondolat 
 
„Az embereknek nem titeket, hanem jócselekedeteiteket kell látniuk… 
Mely jó cselekedetek láthatók ebben a világban? Nem lehetnek persze más 
cselekedetek, mint amelyeket maga Jézus teremtett a tanítványokban, 
amikor elhívta őket, amikor keresztje alatt a világ világosságává tette őket: 
szegénység, idegenség, szelídség, béketűrés és végül üldözöttség és 
elveszettség, mindez egyet jelent: Jézus keresztjének hordozását. A kereszt 
az a különös  világosság, amely itt fénylik, a tanítványok minden 
jócselekedete egyedül ezen látható… Ha a jócselekedetek mindenféle 
emberi erények lennének, akkor miattuk nem az Atyát, hanem a 
tanítványait dicsérnék. Így viszont semmi dicsérnivaló nincsen a keresztet 
hordozó tanítványon, a gyülekezeten, amelynek világossága ragyog, amely 
láthatóan tárul elénk.” (D. Bonhoeffer: Követés)  
 
 
 
Ima 
Imádkozunk a Kárpátaljai Egyházkerületben lévő Beregi Egyházmegye 
területén élő reformátusokért. 
 Imádkozunk, Istenünk, hogy Kárpátalja, a magyar reformátusság 

elmúlt évszázadban legtöbbet szenvedett része, bizonyságot adhasson 
arról, hogy a mártírok vére valóban magvetéssé válik! 

 Imádkozunk, hogy a beregi tájak reformátusságának hitét sok helyütt 
évtizedek óta jellemző lelkesültség és a még élő évszázados 
hagyományok megtermékenyítően hassanak egymásra!      

 Imádkozunk, hogy ez a vidék és központja, Beregszász mindinkább 
azzá váljon, amihez sok adottsága megvan: a magyar református hit 
egyik legfontosabb központjává! 

 Kérünk, Te rendelt ki az elengedhetetlenül szükséges anyagiakat az 
egyházmegye területén lévő számos református intézmény számára! 

 Imádkozunk, Istenünk, a hitben egységért, a sokféle feladathoz mért 
lelki adományokban gazdagságért és egymás iránt elfogadó szeretetért!  

 
 



BÖJTI IMÁDSÁG 2013. március 29. Nagypéntek, 45. nap 
Zsoltár 
22,2  Én Istenem, én Istenem, miért hagytál el? Távol van tőlem a segítség, pedig 

jajgatva kiáltok!  
22,3  Istenem! Hívlak nappal, de nem válaszolsz, éjszaka is, de nem tudok 

elcsendesedni.  
22,4  Pedig te szent vagy, trónodon ülsz, rólad szólnak Izráel dicséretei.  
22,5  Benned bíztak őseink, bíztak, és megmentetted őket.  
22,6  Hozzád kiáltottak segítségért, és megmenekültek, benned bíztak, és nem 

szégyenültek meg.  
22,7  De én féreg vagyok, nem ember, gyaláznak az emberek, és megvet a nép.  
22,8  Gúnyolódnak rajtam mind, akik látnak, ajkukat biggyesztik, fejüket 

csóválják:  
22,9  Az Úrra bízta magát, mentse hát meg őt, szabadítsa meg, hiszen kedvelte!  
22,10  Te hoztál ki engem anyám méhéből, biztonságba helyeztél anyám emlőin.  
22,11  Már anyám ölében is rád voltam utalva, anyám méhében is te voltál Istenem. 
22,12  Ne légy tőlem távol, mert közel van a baj, és nincs, aki segítsen!  
22,31  Az utódok szolgálják őt, beszélnek az Úrról a jövő nemzedéknek.  
22,32  Jönnek, és a születendő népnek hirdetik majd, hogy igaz, amit ő tesz.  

Ige 
Isten ugyanis Krisztusban megbékéltette a világot önmagával, úgyhogy nem 
tulajdonította nekik vétkeiket, és reánk bízta a békéltetés igéjét. (2 Kor 5,19) 
Gondolat 
„A bűn súlyáról elég tudnunk, hogy a Fiúistennek bűneink miatt kellett kereszthalált 
szenvednie. Annál meglepőbb Jézus magatartása a bűnös emberrel szemben. Ezért 
Megváltó a neve. Magára vette bűneinket, mivel a teremtés, bűnbeesés és megigazulás 
nagy misztériumában minden egyéb kevesebb lett volna: az irgalom, a példamutatás is, 
egymagában még az Ő határtalan szeretete is.  Magára kellett vennie bűneink rettenetes 
súlyát, hogy elnéző, megbocsátó, együttérző és szelíd maradhasson, hogy föltétel nélkül 
szeressen bennünket, kivétel nélkül mindannyiukat. Ne ámítsuk magunkat: értem és 
miattam éppoly súllyal szenvedett, mint azok miatt, akiket ezért vagy azért vétkesebbnek 
tartunk önmagunknál. A farizeus imádkozott így, amikor hálát adott Istenének, hogy 
különb az elvetemült vámosnál. Jézus óta tudjuk azt, hogy az ilyenféle imádság, hálaadás 
nem jut el az Atya fülébe. Jézus alapvetően megváltoztatta a bűnösökkel, mi több, a 
bűnözőkkel szembeni vallásos magatartást. S ő megtehette a kopernikuszi fordulatot: 
mivel csakugyan magára vette vétkeink tűznehéz ólomingét.  Bűneinkben mindig van 
valami idegen, antagonisztikus, rajtunk kívüli elem. A bűn bizonyos értelemben a 
kegyelmet utánozza, ahogyan a részegség az ihletet, vagy akár a misztikusok 
elragadtatását. A bűnös, az alvajáró pontosságával és szinte súlytalanul és mámoros 
önkívületben cselekszik. Bűnét reálisan csupán annak elkövetése után éli át, ha ugyan 
átéli. Egy tehát bizonyos: teljes realitásban az ember bűnét csak annak elkövetése után éli 
meg. Jézus – mikor magára vette a világ bűneit, reálisan magára vette a maguk 
realitásában, vagyis az elkövetett bűnök egyedül reális súlyában. Így ő, aki bűntelen volt, 
az elkövetett bűn súlyát – vagyis a bűn igazi realitását – jobban érezte bárki bűnösnél.” 
(Pilinszky 1979) 

Ima 
Imádkozunk a Temesvári Egyházmegye területén élő reformátusokért! 
 Imádkozunk, Istenünk, hogy a szülők az utolsó utáni percben magyarul 

beszéljenek gyermekeikkel, magyar iskolába járassák őket! 
 Imádkozunk a temesvári középiskola bentlakásáért, a testvéries, szeretetteljes 

légkörért, azért, hogy minél több gyermek maradjon ott szívesen, és a szülők 
úgy érezzék, hogy jól döntöttek! 

 Imádkozunk, hogy a lelkipásztorok a falusi és a városi gyülekezetekben 
egyaránt ne csak lelkipásztori teendőiket végezzék, de az anyanyelv 
tolmácsolói, esetenként tanítói is legyenek! 

 Imádkozunk, hogy a régióra hagyományosan jellemző anyagiasságot 
tudatosan próbáljuk csökkenteni, hogy Jézus szavaira naponként figyeljünk: 
ne aggodalmaskodjál! 

 Imádkozunk, hogy az Új Ezredév Református Központ épülése nyerjen újabb 
lendületet, hogy válhasson a Bánság hit- és kultúrközpontjává! Imádkozunk, 
hogy ebben a központban majdan gyermekek, szüleik, idősek, hívők és 
hitetlenek, nők és férfiak egyaránt jól érezzék magukat, ugyanakkor a 
környezet és együttlét elsősorban hitünket növelje! 

 Imádkozunk, hogy az Újkisodai Egyházközség a Te segítségeddel 
befejezhesse temploma építését. 

 Imádkozunk, hogy a nagyobb, erősebb egyházközségek ne felejtkezzenek el a 
kicsikről! 

 Kérünk, ne engedd, hogy a lelkipásztorok kiégjenek, hiszen a szószéken kell 
égniük, betegágynál kell vigasztalást adniuk. 

 Könyörgünk, segíts, hogy megmaradhassunk magyar reformátusoknak! 
 
Imádkozunk a Vértesaljai Egyházmegyében élő reformátusokért. 
 Imádkozunk a kicsi gyülekezetekért. Add Istenünk, hogy 

megmaradhassanak! Kérünk segíts, hogy minden gyülekezetnek legyen 
lelkésze! 

 Adj erőt, bölcsességet a lelkipásztoroknak, hogy valóban tudják 
pásztorolni a gyülekezetüket!  

 Imádkozunk a fiatal lelkészekért, hogy ne veszítsék el lelkesedésüket és 
az idősebbekért, hogy átadhassák tapasztalataikat! 
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Zsoltár 
88,2  URam, szabadító Istenem, hozzád kiáltok éjjel-nappal.  
88,3  Jusson hozzád imádságom, figyelj esedezésemre!  
88,4  Mert tele van bajokkal a lelkem, életem közel került a holtak 

hazájához.  
88,5  A sírba roskadók közé sorolnak, olyan lettem, mint egy erőtlen 

férfi.  
88,6  A halottak közé kerülök, mint azok, akik leterítve fekszenek a 

sírban, akikre nem gondolsz többé, és kikerültek a kezedből.  
88,7  A sír mélyére juttattál már, mélységes sötétségbe.  
88,8  Rám nehezedett haragod, örvényeid mind lehúznak engem. 

(Szela.)  
88,9  Elszakítottad tőlem ismerőseimet, utálatossá tettél előttük. 

Fogoly vagyok, nem szabadulhatok,  
88,10 szemem elbágyadt a nyomorúságtól. Hívtalak, URam, minden 

nap, kitártam feléd kezemet.  
88,11 Teszel-e csodát a halottakkal? Fölkelnek-e az árnyak, hogy 

magasztaljanak téged? (Szela.)  
88,12 Beszélnek-e a sírban szeretetedről, hűségedről az enyészet 

helyén?  
88,13 Ismeretesek-e csodáid a sötétségben, igazságod a feledés 

földjén?  
 
Ige 
Segítségül hívtam nevedet, Uram, a verem mélyéről.  (Jer Sir 3,55) 
 
Gondolat 
„Hiszem azt, hogy a mi Urunk Jézus Krisztusnak örökkévaló Atyja, aki a 
mennyet és földet minden bennük levő dolgokkal egyetemben semmiből 
teremtette és örök tanácsa és gondviselése által most is fenntartja és 
igazgatja, az ő Fiáért, Jézus Krisztusért nekem Istenem és Atyám, akiben 
én annyira bízom, hogy semmit sem kételkedem afelől, hogy minden testi 
és lelki szükségemet be fogja tölteni, sőt mindazt a rosszat is, amit e 
siralomvölgyben rám bocsát, javamra fogja fordítani, mert ezt 
megcselekedheti, mint mindenható Isten, és meg is akarja cselekedni, mint 
hűséges Atya.” (Heidelbergi káté) 
 

Ima 
Imádkozunk a Székelyudvarhelyi Egyházmegye területén élő 
reformátusokért. 
 Imádkozunk, Istenünk, az egyházmegye gyülekezeteiért, lelki 

közösségért. 
 Imádkozunk a Székelyföld önrendelkezésért, autonómiáért. Kérünk, 

Istenünk, hogy a Te igazságod, jóságod, akaratod irányítson és 
vezessen egyen-egyenként, de különösen is közösségeinket! 

 Imádkozunk, hogy tudjunk elfordulni el a gonosztól, mert a bűn 
elválaszt,  a Te szereteted azonban összekapcsol mindnyájunkat. 

 Imádkozunk, hogy kiürült falvaink, megüresedett templomaink, az 
üressé vált életek töltődjenek fel Lélekkel, így erősödjenek és újuljanak 
meg! Kérünk, jóságoddal töltsd meg az emberek kiürült szívét, a 
közösségeket, az otthonokat! 

 Kérjük, Istenünk, add meg, hogy szakadások, kísértések, gonoszság 
helyett tudjunk lelki böjtben élni, keressük a békességet, és jót 
cselekedjünk! 

 Imádkozunk, hogy a szeretet és igazság, szabadság és testvériség ne 
csak szólamok maradjanak! 

 Kérünk, Te vezesd a Székelyföldet, a szórványt, az egész erdélyi 
magyarságot, minden népet és nemzetet egységben, örökségben és 
áldásban! 

 Adjad Istenünk, hogy megérkezzünk és hazataláljunk!   
 
Imádkozunk a Szabolcs-Beregi Egyházmegye gyülekezeteiben élőkért és 
lelkipásztoraikért. 
 Imádkozunk Atyánk, hogy a nagy számban jelenlévő diakóniai 

szolgálatok lelki épülésre vezessenek. 
 Imádkozunk a konfirmandusokért. Kérünk, add, hogy életre szóló lelki 

üzenetet, indíttatást kapjanak, ami meghatározóvá lesz a jövőjükben! 
 Imádkozunk a kulturális kincseket, értékes hagyományokat őrző 

szegény gyülekezetekért, hogy meg tudjanak maradni a hitben és 
élhessenek. 

 Kérjük, Istenünk segíts, hogy az evangélium üzenetével meg tudjuk 
szólítani a kisebbséget!   

 Imádkozunk az egyházmegye lelki közösségének helyreállásáért és 
megerősítéséért.  


